
Compte-rendu du Conseil de Classe « 2nd » trimestre 2024 / 2025 

« 6iemeC »– Collège Leï Garrus 

« 13 Mars2025 17H15 » 
 

 
27 élèves - Moyenne générale :   14.14/20   (15.63 1ier trimestre, soit ~ -1.5 points de moyenne général vs 1ier trimestre) 

                                                                            1 élèves avec moyenne générale < 10 

           8 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 

          18 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

Moyenne générale « trimestre précèdent / annuelle » :    0 élèves < à 10 

                                                                                9 élèves entre 10 et 15 

                                                                                      18 élèves > à 15                                                                                      

 
Le conseil de classe félicite 6 élèves, en complimente 4 et en encourage 1 (à confirmer) 

 

Avis des professeurs et personnes présentes au Conseil de classe : 

 

Professeure principale- Mme Balmelli SVT : Classe agréable, impliquée dans leur travail. Mais 

relâchement notable de quelques élèves (leçons à apprendre). L’ambiance s’est améliorée dans la 

classe. 

 

Mathématiques Mr Suty:  Classe sympathique, c’est agréable de travailler avec eux. 

 

Français Mme Ruel : L’écart se creuse dans la classe, 7eleves ont moins de 10 de moyenne, 

attention à ne pas baisser les bras. 

 

Anglais Mme Biolé : Niveau satisfaisant de la classe. Attention à des élèves en difficultés 

d’apprentissage. Les devoirs à la maison doivent être faits. 

 

Histoire-géographie Mr Hamonic : Classe sympathique, -1 pt pour la moy de la classe vs le 1ier 

trimestre. Les élèves doivent bien noter leurs devoirs à chaque fois dans l’agenda et réviser 

régulièrement. Nb : 11 élèves sont en dessous de 10 de moyenne. 

 

Arts plastiques- Mme Ferraina : Classe agréable mais pas assez mature. 

 

Education physique : Les élèves travaillent bien. Il y a beaucoup d’énergie, peut-être trop (2, 3 

élèves avec problème de discipline). 

 

Physique-chimie Mme Perrat : Baisse du niveau général. 

 

Remarques de Madame la Principale Adjointe- Mme Charles-Nicolas : 

 

Remarques - questions des Parents d’élèves- Mme Champenois-Goislard : 

Pas de points particuliers remontés par les parents d’élèves pour le conseil de classe. 

 



Remarques des élèves :  Bonne entente dans la classe avec moins de disputes et plus de respect, 

d’entraide. Bonnes conditions de travail. 

 

Questions des élèves : NA – Les sujets ont été discutés lors de la Vie de Classe avec le professeur 

principal, pas d’autres points à remonter lors du Conseil de Classe. 

 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 

Délégué(e) GPI : 

Anais Champenois - Tél : xx xx xx xx xx – e-mail :anais.champenois@yahoo.fr 

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 

ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 


